

રાજ્યની પી.ટી.સી. કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ ફી બસ પાસથી વંચિત મોડાસા એસ.ટી. નિગમના ચરમેનને વિદ્યાર્થીનીઓ ધ્વારા રજુઆત કરાઈ

મોડાસા, તા.૫ ગુજરાત સરકાર ધ્વારા એક તરફ કન્યા કેળવણી માટે મસમોટી જાહેરાતો કરવામાં આવે છે જ્યારે રાજ્યના પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન ધ્વારા હાલ જ તંતર ની આવી બેધારી નિતી સામે વિદ્યાર્થીનીઓ માં ભારે અસંતોષ વ્યાપ્યો છે.

અરવલ્લી જિલ્લા ની મોડાસા પી.ટી.સી. કોલેજ ના પ્રિન્સીપાલ ડો સંતોષ દેવકર ધ્વારા છેલ્લા બે વર્ષ થી આ મામલે રજુઆતો કરવામાં આવી જોડે આવો ભેદભાવ કેમ??? જેથી આપણા પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી આનંદી પટેલ ધ્વારા આ બાબતે યોગ્ય રસ લઈ ને આ ફી એસ.ટી. પાસ થી વંચિત તાલિમાર્થીઓને મફત મુસાફરી પાસ અપાવશે ખરા???



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

સ્ત્રીશક્તિકરણ ઉપર ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. ટિકટીઓ ને તદ્દન મફત શિક્ષણ આપવાના દાવઓ કરવામાં આવે છે. ત્યારે ગુજરાત રાજ્ય ની પી.ટી.સી કોલેજ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ ને જરૂરી શિક્ષણ મેળવવા માટે ઘરના પૈસા ખર્ચી ને એસ.ટી નો પાસ મેળવવો પડતો હોઈ

વ્યાર્થીઓ ને રાહતદરે એસ.ટી ના પાસ પુરા પાડવામાં આવે છે. જ્યારે ગ્રામ્યકક્ષા એ થી અપડાઉન કરતી ટિકટીઓને ફી પાસ આપવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. પરંતુ રાજ્ય માં આવેલી પી.ટી.સી કોલેજ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ ને ફી પાસ આપવામાં આવતો નથી જેના કારણે

રહી છે. છતાં પણ આ પી.ટી.સી કોલેજ ની વિદ્યાર્થીનીઓ ને એસ.ટી. નિગમ ધ્વારા પાસ આપવામાં આવતા નથી ત્યો એક તરફ સરકાર ગતિશીલ ગુજરાત ની વાતો કરે છે. અને મહિલા શક્તિકરણ ની વાતો કરવામાં આવે છે. ત્યારે રાજ્ય ની પી.ટી.સી કોલેજ માં અધ્યાસ કરતી આ તાલિમાર્થીઓ ની ઉંચ માંગ ઉઠવા પામી છે.



(તસવીર : સમીર બલોચ, જય અમીન મોડાસા)

મોડાસામાં સતત વરસાદને પગલે ત્રણ મકાન ધરાશાયી

મોડાસા શહેરમાં વરસાદને પગલે ગત રાત્રિના સમયે ચાર મકાનો અચાનક જ ધરાશાયી થતા રહીશોમાં ભારે અફ ડાટક ડી મચી જવા પામી હતી. જો કે, ઘટનામાં કોઈ જાનહાની થવા પામી નથી. મોડાસા શહેરમાં સર્વોદયનગર વિસ્તાર આવેલો છે. જ્યાં ગતરોજ રાત્રીના સમયે સતત વરસી રહેલા ભારે વરસાદને પગલે ચાર કાચા મકાન અચાનક જ ધરાશાયી થઈ ગયા હતા. પરિણામે ઘરમાં સૂતેલા સભ્યો ઘરખખરી સાથે દટાઈ જતા સમગ્ર વિસ્તારમાં ભાગદોડ મચી જવા પામી હતી. ઘટનાને પગલે આસપાસના પાડોશીઓ રાહત કામગીરી માટે દોડી આવ્યા હતા. ઉપરાંત કોર્પેટર કમળાબેન રાવળ અને લાલુ સીંધી તેમની ટીમ સાથે બનાવ સ્થળે દોડી આવી કામગીરીમાં જોડાયા હતા. ટુંક જ સમયમાં કાટમાળ નીચે દટાયેલા પરિવારના સભ્યોને બહાર કાઢી રાહત અનુભવી હતી. રહિશોની તુરંત કામગીરીને કારણે સદનસીબે કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી જો કે મકાનો ધરાશાયી થતા મકાન માલિકને અંદાજે ૩ લાખથી વધુનું નુકશાન થવા પામ્યું છે.

સામાજિક આંતરમાળખાકીય વિકસાવવા રાજ્ય સરકાર ગતિશીલ છે : રજનીકાન્ત પટેલ

હિંમતનગર, તા. ૫ મંત્રીએ સંવાદ સેતુમાં રજૂ થયેલા -૨નો નું નિરાકરણ આપતા જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના -થમ મહિલા મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ગામડાઓના વિકાસમાં ગતિશીલતા આવે તે માટે તાબુકે તાબુકે લોક સંવાદ સેતુનો કાર્યક્રમ હાથ ધર્યો છે. જેના થકી ગામડાના છેવાડાના

પી.ટી.સી કોલેજ ખાતે યોજાયેલ લોક સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમમાં સિંચાઈ, પીવાના પાણી, આવાસ, શૌચાલય, રસ્તા, તળાવ ઉંડા કરવા સહિતના ૬૧ જેટલા વ્યકતિગત અને પંચાયતના વિભાજન તથા જંગલના જમીનને લગતા ૭૯ જેટલા સામુદાયિક અને ૮ નીતિ વિષયક -૨નો મળી કુલ ૧૪૮ જેટલા ને

વિવાદના સ્વરૂપે નહિ પરંતુ સંવાદના સેતુ મારફતે -જાના -૨નો નું નિરાકરણ આવે તે દિશામાં રાજ્ય સરકાર કામ કરી રહી છે. કલેક્ટર બંધાનિધિ પાનીએ એ રાજ્ય સરકાર ધ્વારા ગતિશીલ ગુજરાતના અભિયાનને વેગવંતો બનાવવાની વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે માત્ર સંવાદ સેતુમાં રજૂ થયેલા



માણસની સમસ્યાઓનું નિવારણ થાય અને એના પરીણામે સામાજિક આંતર માળખાકીય વિકસાવી શકાય અને આ સેવાગી વિકાસની દિશામાં કામ કરવા રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ છે.

રજુ થયા હતાં, જે તમામ નૈનો સુબંદ નિરાકરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત જિલ્લા -ભારી સચિવ જયંતિ રવિએ જણાવ્યું હતું કે, લોકોના -૨નો નું

જ નહી પરંતુ અન્ય વિસ્તારમાં બાકી રહેલા -૨નો નું પણ ઝડપથી નિરાકરણ કરવામાં આવશે. સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયતના -મુખ હેમલતાબેન પટેલ તથા સાસંદ શ્રી દિપસિંહ રાઠોડે ન-સંગિક ઉદ્દબોધન કર્યું હતું.



મોડાસાની બહેરા-મુંગા શાળામાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો

મોડાસા શહેરમાં સ્થિત બહેરા મુંગા શાળામાં આજે પી સપ્ટેમ્બર શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક બની શિક્ષણકાર્ય કર્યું હતું. પ મી સપ્ટેમ્બર શિક્ષક દિનની ભારતભરમાં ઉજવણી કરવામાં આવે છે. મોડાસા શહેરની બહેરા મુંગા શાળામાં પણ આજે શિક્ષકદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ઉપરાંત બાળકોને સન્માનભેર જીવનની કુશળતા શિખવનાર શિક્ષકોને શહેરની લાયનોસ અને લાયન્સ ક્લબ દ્વારા સન્માનવામાં આવ્યા હતા. મોડાસાની બહેરા-મુંગા શાળાએ ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રથમ નંબરની શાળા છે. આ શાળામાં વિવિધ રાજ્યોમાંથી બાળકો ભણવા માટે આવે છે.

કાર્યક્રમના અંતે શાળામાં પ્રથમ ત્રણ ક્રમે આવનાર વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. (તસવીર : જય અમી, મોડાસા)

મોડાસા માર્કેટયાર્ડ અન્ય જગ્યાએ ખસેડવાના નિર્ણય સામે વેપારીઓનો વિરોધ

મોડાસા, તા.૫ અરવલ્લી જિલ્લો જાહેર થયા બાદ મોડાસા શહેર ને વડુ મથક

વહીવટદારોના નિણય થી માર્કેટયાર્ડના વેપારીઓ રોષે ભરાયા છે. મોડાસા શહેર માં આવેલ

અન્ય જગ્યા એ ખસેડવાના નિર્ણય નો ભારે વિરોધ કરી રહ્યા છે. હાલ નુ માર્કેટયાર્ડ ૧૦ વર્ષ અગાઉ જે તયાર

ભારેરોષ ફાટી નીકળ્યો છે. જો વેપારીઓ થવાનો છે જેથી વેપારીઓ એ આ માટે નુકશાનકારક આ નિણય બાબત નો વિરોધ કરવો જોઈએ નહી બદલવામાં ન અઆવે તો ૧૦ મી જયારે આ મામલે વેપારીઓ



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

બનાવવા થી જાહેરાત કરાયા બાદ મોડાસા વેપારીઓ નગરજનો રહમથી મલકાતા હતા અને "અરછેદિન આને વાલે હે" તેવું વિચારતા હતા ત્યારે મોડાસા માં હાલ જે જગ્યાએ માર્કેટયાર્ડ આવેલ છે તે જગ્યાએ થી માર્કેટયાર્ડ અન્ય જગ્યાએ લઈ જવાના

માર્કેટયાર્ડ સિઝન માં માલ ની આવક થી ભરપુર રીતે ધમધમી ઉઠે છે. ત્યારે આ યાર્ડ ને અન્ય જગ્યાએ ખસેડવાની હીલચાલ ના પગલે મોડાસા માર્કેટયાર્ડ ના વહુપારીઓ અને વહીવટદારો આમને સામને આવી ગયા છે. અને માર્કેટયાર્ડ ને

કરવામાં આવ્યું છે. આ નવા માર્કેટયાર્ડ માં માં દુકાનો ખરીદવા વેપારીઓ એ લોન લીધેલ છે. એ હજુ ભરપાઈ કરી શક્યા નથી ત્યારે માંડ માંડ થાળે પડેલ વેપારીઓ ને વેરવિખેર કરી ન્યાડ અન્ય સ્થળે લઈ જવા ના નિર્ણય સામે વેપારી આલમ માં

તારીખ થી માર્કેટયાર્ડ ના તમામ વેપારીઓ અચોક્કસ મુદત ની હડતાળ પર જવા ની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. જયારે આ મમલે માર્કેટયાર્ડ ના ચેરમેન ને ટેલીફોનિક વાતચીતમા જણાવ્યું હતું કે નુ માર્કેટયાર્ડ બનાવાથી વેપારીઓ ને ફાયદો જ

ધ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે.ભટ્ટ રજીસ્ટર અને નિયામક ને પણ આવેદનપત્ર આપી ચુક્યા છે. અને જો માર્કેટયાર્ડ આ જગ્યાએ થી બીજી જગ્યા એ જશે તો કેટલાક વેપારીઓ ને રોડ ઉપર આવી જવાનો વારો આવશે તેમાં કોઈ ભે મત નથી.

પ્રાંતિજ કોલેજ દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાનનો પ્રારંભ

પ્રાંતિજ, તા.૫ રાજ્ય સરકારના સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત પ્રાંતિજની એમ.સી. ટેસાઈ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા સ્વચ્છતા કાર્યક્રમ શરુ કરવામાં આવ્યો છે. સ્વચ્છતા અભિયાનના પ્રારંભે કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ અંબાજી જતા પદયાત્રી દ્વારા જાહેર

માર્ગ પર નાખવામાં આવેલ વ્હાસ્ટીક પાઉચ તથા અન્ય કચરો ઉપાડી માર્ગ સ્વચ્છ બનાવવામાં આવ્યો હતો. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ કોલેજ પરીવારની કામગીરીને શહેરની જોએ બિરદાવી હતી. જયારે કોલેજના આચાર્ય ડૉ. કામેશ્વર પ્રસાદે સ્વચ્છતા સંદર્ભે વિદ્યાર્થીઓને વક્તવ્ય આપી સેવાયજ્ઞમાં જોડાઈ જવાની હાલક કરી હતી.



(તસવીર : નીતિન પંચા, મુલોજ)

મિલોડા બી. એડ્. કોલેજમાં ગણેશોત્સવનો કાર્યક્રમ સંપન્ન થયો

મિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર.જી.બારોટ બી.એડ્. કોલેજમાં ગણેશોત્સવનો કાર્યક્રમ સંપન્ન થયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં તાલિમાર્થીઓએ ગણેશજીની શાસ્ત્રોક્ત પૂજાવિધિ તેમજ ગણપતીના અંગોના લક્ષણો દર્શાવતા નાટક ધ્વારા કૃતીઓ, માતા-પિતાના ચરણોમાં સ્વર્ગને વિષય પર પ્રવચન ધ્વારા ગણેશજીના આશીર્વાદ પ્રાપ્તી માટેના કાર્યક્રમો કર્યા હતા. ગણેશજીની આરતી, થાળ અને ધુન તાલિમાર્થી ધરા પટેલ, વૈશાલી પટેલ, ગાયત્રી પટેલ ધ્વારા કરવામાં આવી હતી.

મોડાસાને જિલ્લાને જિલ્લાનો દરજ્જો આપે એક વર્ષ ઉપરાંત થયું હોય અને મોડાસાના એસ.ટી. તંત્ર માટે કોઈ પણ પ્રકારના સરકાર તરફથી પ્રતીભાવ ના હોય તો કેવું લાગે આજે અરવલ્લી જિલ્લાનું મુખ્યમથક મોડાસા અને ૫૦ વર્ષ ઉપરાંત જુનુ બસ સ્ટેશન એકલી ગંદકીથી ખદબદ છે. ચોમાસા દરમિયાન અહીં પુષ્કળ પ્રમાણમાં પાણી ભરાય છે, અને આજ જગ્યા ઉપર સંડાસ મુતરડીના ખાળકુવા આવેલ હોઈ ત્યાં વરસાદનું પાણી અને મળ-મુત્ર વાળુ આ ખાળકુવાનું પાણી ભેગુ થઈ અતીશય દુર્ગંધ મારે છે, મોડાસાના હાર્ટ સમા વિસ્તારમાં જવાનો રસ્તો અને તેની બાજુમાં અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી અને જિલ્લા વહીવટીતંત્ર આવેલું હોઈ તોય જિલ્લા વહીવટીતંત્રને આ ગંદકી ધ્યાને નથી આવતી અને ત્યાંથી પસાર થતી પ્રજા નાક દબાવી અવર-જવર કરે છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયામેન્ટ બેલેન્સીંગ
- સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- મીડેનીકલ રીપેરીંગ
- ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- બોડી-ક્લર કામ
- જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર : ડીજરટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૬, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦